

Sprostowanie omyłki pisarskiej

W zawiadomieniu z dnia 15 listopada 2023 r. w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Miasto Ozorków z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024” nastąpiła omyłka pisarska w zakresie okresu na jaki podano do wiadomości publicznej projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Gminy Miasto Ozorków z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie, na rok 2024” zamiast „do dnia 28 listopada 2023 r.” winno być „do dnia 29 listopada 2023 r.”